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RESUELVE EL SIGUIENTE PROBLEM
ARIO DE Y -
CONOCIMIENTOS ADQUIRIDOS  EN CL:;E . ;:PO:TiERIAéo :Pi.ElfAl:DQMLOS
ORMATO

INSTITUCIONAL DE FORMA CLARAY ORp e A0
EN CASO DE TENER DUDA EN ALGQ . _
' UN PRopLEMA, PUEDE CONSULTAR AL DOCENTE EN

HORARIO DE CLASE
PROBLEMARIO DE LA PRIMERA UNIDAR

1.- Varios hombres suben un mue | .
: tlile de 50 Kg hasta el tercer piso de un casa, que ests a

8 Mt de altura.
a) éQué trabajo Harén? rT _:"j;_ 0\
+-MM.0

b) ¢Qué trabajo hace el peso del mueble
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2.- ¢Qué trabajo es ne;esai'io efectuar para sacar de.un ﬁozo un cubo que contiene 10
perficie del liquido se encuentra a una profundidad de 3 Mt? ¢Qué *

Dm3 de agua si la su
trabajo hace el peso del agua?

Dados=
=7 .
V= 10:e-

d= 3mt - dm?
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masa de 20 Ton si ejerce una fuerza de 3¢ .
_ 000 Nw? ¢Qué traba
velocidad del camidn es de 36 Km / Hrp Jo'hace por cada hora si la

Dodos Ty

:ir-: [ioc': mt 9.
o’ 8 = :
M= 20 TN PCQDg:_o kg 8‘"*\/3373 @()Ocsm\'\
T=1dv k:r-: A6 Z000006 ) \.}
F=20600 VW G

063206000 1 |

Vi BekmL FC:ZOODO “M AB k=) (34 Cer> ria
k T= |

4.- ¢Qué trabajo ha realizado un hombre que arrastra un saco de harina de 65 Kg a lo
largo del piso a una distancia de 10 Mt, ejerciendo una fuerza de traccién de 300 Nw, y
que después lo sube a un camién cuya plataforma est4 a 75 Cm del suelo?
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5.- ¢Qué trabajo hace una fuerza
de 24
- N I
Mt. Si el angulo entre la direccién y g| des;:’a:a:::itef;:s:::r:u:n C“eﬂ:’ e
rpo es de:

a) 300? B) 9007 .
C) 1200?

6.- Halar la potencia necesari
Cm en 2 Min. Expresar el resultado en'vantar un bidon de 1500 Kg a una altura de 1500

a)W. b) Kw. C)cv.
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7.- Sabiendo que la potencia del motor de un automévil que marcha sobre una carretera
horizontal a una velocidad de 50 Km / Hr es de 40 CV, calcular la fuerza ejercida.

DAres .

T .
=R0Cv ——7" = 26.01 VW
A= 30,000 mt 13°.C ‘
1= 3600 seg - 0.0 KW X \0OO W
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8.- ¢éQué potencia re_qdié’ré un montacarga para levantar una masa total de 350 Kg a una
distancia total de 18 Mt, en un tiempo de 40 Seg? Expresar el resultado en:

a)Ww. b) Kw.
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9.- Un aeroplano que pesa 25000 Kg sube a una altura de 1.6 Km en 5 Min. Calcular Ia
potencia utilizada en CV.

Codo s - |
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10.- ¢Qué carga puede levantar un montacarga de 20 CV a una velocidad constante de
50 Mt / Min sin exceder su rendimiento.:
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11.- Hallar el peso que puede arrastrar un veh
horizontal a Ia velocidad constante de 25

friccién entre en peso y el terreno es e 0.2.

fculo de 6 CV de potencia sobre un terreno
Km / Hr, sabiendo que el coeficiente de

12.- El motor de un ascensor tiene una potencia de 250 Kw. ¢Con que velocidad subirs el
ascensor, si su masa es de 1000 Kg?

P::—F)(V
F2soww P= mxa
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